JIeMOHCTpaIllMOHHBIN BApUAHT 10 knacc

IlepeBoanoii 3x3amen no MATEMATHUKE
Hucmpykyus no ebinonnenuio padomot

Ha BrInonHEHHE 2K3aMeHAIMOHHOW paboThl 1o MaTemaTuke naercs 120 munyt. Pabora
conepxkut 12 3amanmii.

[Ipy BBIMOJIHEHWH 3aJaHUMl MOXKHO IIOJIB30BaThcs YepHOBHKOM. OOparmaem Bare
BHMMaHHE, 4YTO 3alMCH B YCPHOBHKE HE OYIyT YUYHUTBHIBATHCS IPH OLEHKe padoTel. [lpm
BBITIOJTHEHUH BCEX 3aJaHH HEOOXO0IMMO 3alMCaTh PEIICHUE W OTBET.

CoBeryeM BBHIMOJHATH 3a/JlaHUS B TOM TIOPSAKE, B KOTOPOM OHHM JaHbl. Jlist
OSKOHOMHU BPEMEHH TIPONYyCKaiTe 3aJaHWe, KOTOpPOe HE YyOAeTcs BBINOIHUTH cpa3y, u
MepexoIuTe K cienyromeMy. K BBIMOTHEHHIO TPOMYIICHHBIX 3aJaHU BBl CMOXKETE BEPHYTHCH,
€CJIM y BaC OCTAHETCSI BpeMsl.

bamnel, nmonydeHHele  BamMu 32 BBINOJIHGHHBIC — 3aJaHHs, CYMMHPYIOTCA.
[ToctapaiiTech BBINOIHUTh KaK MOXHO OOJIbIIE 3aJaHU W HaOpaTh HaWOOJIbIIEEe KOJUYECTBO
0aJIoB.

Kesnaem ycnexa!

IIpu odopmiieHnH 3aaHus 3aNMIIMTEe CHAYajda HOMep 3aJaHHs, a 3aTeM
MOJIHOE PeleHue.
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Hailigure 3HaueHne BBIPAXKCHUS: — —.
sin51
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HaiinuTe 3Ha4eHne Mpon3BOIHON QYHKIIUU Y = COS (Zx - ;) B TOUKE Xo = =.

Ha pucynke u3o0paxeH rpaduk ¢GyHKIUU
Yy = f(x), onpeneneHHBII HA UHTEPBAJIE

(-2; 11). Ompenenute KOJIMYECTBO IIEIBIX
TOYEK, B KOTOPBIX IHPOM3BOAHAS (DyHKIUH
MOJIOKUTENbHA.

v =10

Ha PHUCYHKE n300pakeH rpadux
npou3BoaHON yHKImHU f(X), OmpeaeneHHON
Ha uHTepBaie (-8; 3). B kakoil Touke oTpeska
[-7; -2] f(x) mnpuHUMaeT HaWMEHBIIEE
3HaueHue?
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N 1
MarepuaibHast TOUKa IBYKETCS IPSIMOIIMHENHO 110 3akoHy Xx(t) = Exz + 2x + 21 (tme x —

paccTosHUE OT TOYKM OTCYeTa B METpax, {— BpeMs B CEKyHJaX, M3MEPEHHOE C HaJalia
IBUKEHUs ). B kakoii MOMEHT BpeMeHH (B CeKyH/1aX) ee CKOpOCTh Oblia paBHa 4 M/c?
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JIeMOHCTpaIllMOHHBIN BApUAHT 10 knacc

B npaBuibHON ueTslpexyrosibHoM nupamuae SABCD touka O — LEHTp OCHOBaHHUSA, S —

6 BepmmHa, SO = 32, BD = 120. Haitnure 6oxoBoe pedpo SC.

[Ipsmas y = 38x — 28 napaiienbHa KacarenbHOH K rpaduky ¢pynkuuu y = 3x2 + 8x — 2.
7 | Haiinute abcIccy TOYKU KacaHusl.
8 Hatigute 16 cos 2a, ecniu cos a = 0,5.

m(x+5) . T

g | Pemnre ypaBuenue COS = Sin E

Haiinure Touky Munumyma gyakiuu y = (x + 9)2(x + 3) + 7.

WIn

10 . 27 2m

Haiigure naumensIee 3HaueHue GyHKuu y = 4cosx + —Xx+ 7 Ha OTpe3Ke [— 5 O].

2x2-11x+12
11 Haiigute obnacts onpenenenus GyHKINH: y = \/ m + 5x 2 + 3x—1.
. Vs

a) Pemute ypaBuenue 11cos2x = 7 sin (x - ;) - 9.

12

0) YkakuTe KOPHHU 3TOTO YpaBHEHHMs, IPUHAIeKAIIHE oTpe3ky [— ; 0].
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